
令和５年度　後期生徒アンケート　学校全体の結果
設問
番号

全学年 そう思う
どちらかといえ

ば思う
どちらかといえ
ば思わない

思わない 回答者数 そう思う
どちらかといえ

ば思う
どちらかといえ
ば思わない

思わない 肯定 否定 指数 判定

1 学習内容やものごとを深く考えることがある 101人 167人 22人 5人 295人 34% 57% 7% 2% 91% 9% 79 B

2 教え方が工夫されていて、てわかりやすい授業が多い 158人 125人 13人 1人 297人 53% 42% 4% 0% 95% 5% 86 A

3 先生方は、授業中わからないときやできないときに、ていねいに教えてくれる 183人 109人 4人 3人 299人 61% 36% 1% 1% 98% 2% 89 A

4 宿題や予習・復習など毎日家庭学習に取り組んでいる 68人 141人 66人 26人 301人 23% 47% 22% 9% 69% 31% 63 B

5 先生方は、自分のことを理解し認めてくれる 140人 112人 11人 4人 267人 52% 42% 4% 1% 94% 6% 85 A

6 先生方は、悩んだり、困ったりしたとき、親身になって相談に応じてくれる 153人 96人 13人 4人 266人 58% 36% 5% 2% 94% 6% 86 A

7 先生方は、いのちの大切さや社会的なルールについて熱心に教えてくれる 202人 90人 6人 1人 299人 68% 30% 2% 0% 98% 2% 91 A

8 いじめや仲間はずれを許さない態度で学校生活をしている 224人 66人 2人 2人 294人 76% 22% 1% 1% 99% 1% 93 A

9 時間や服装のけじめをつけて生活している 206人 83人 12人 0人 301人 68% 28% 4% 0% 96% 4% 90 A

10 自分も友達も大切にしている 243人 54人 0人 0人 297人 82% 18% 0% 0% 100% 0% 95 A

11 進路学習や総合学習を通じて、自分の将来について考えている 168人 110人 15人 6人 299人 56% 37% 5% 2% 93% 7% 85 A

12 学級や学年では、役割分担しながら協力して活動に取り組んでいる 195人 97人 9人 3人 304人 64% 32% 3% 1% 96% 4% 89 A

13 委員会活動や生徒会活動には、進んで参加してる 159人 114人 21人 6人 300人 53% 38% 7% 2% 91% 9% 83 A

14 部活動に真剣に取り組んでいる 236人 47人 2人 4人 289人 82% 16% 1% 1% 98% 2% 94 A

15 学校生活が楽しく充実している 172人 105人 14人 6人 297人 58% 35% 5% 2% 93% 7% 86 A

16 正しいと思う行動をすることができる 147人 132人 8人 3人 290人 51% 46% 3% 1% 96% 4% 86 A

17 自分から大きなあいさつをしている 127人 120人 33人 11人 291人 44% 41% 11% 4% 85% 15% 77 B

18 学校のきまりや学習の約束を守っている 214人 80人 6人 1人 301人 71% 27% 2% 0% 98% 2% 92 A

19 家族に学校での出来事をよく話している 140人 97人 38人 25人 300人 47% 32% 13% 8% 79% 21% 74 B

20 清掃や奉仕活動に真剣に取り組んでいる 205人 90人 7人 1人 303人 68% 30% 2% 0% 97% 3% 91 A

21 給食を好き嫌いせず楽しく感謝して食べている。 196人 75人 20人 4人 295人 66% 25% 7% 1% 92% 8% 87 A

生徒１

割合
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